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Safety instructions EN
Do not modify product, product parts or accessories. Read this user guide carefully 
before first use. It contains important safety information as well as instructions for the 
use and care of the device. Save the guide for later reference and include it with the 
device when transferring it to a third party.

Danger
• If the product is improperly mounted and/or is mounted using material that is 

unsuitable or inadequately dimensioned for the wall construction and/or without 
observing the safety information set out in these instructions, the product can fall 
without pre-warning.

• Keep children away from the product during mounting and subsequent operation. 
The product is not a toy!

• Always make sure that people including children never linger beneath or near the 
product during mounting and subsequent operation. If necessary, block off the hazard 
area with suitable material.

• Do not mount the product in places possibly above people.

Attention!
• Make sure that there are no electric cables, water pipes, gas pipes or other lines at 

the mounting position on the wall.
• Make sure that the desired wall can support the total weight.
• The maximum payload of the product of 0.5 kg must not be exceeded, as this can 

lead to failure of the product or personal injury.
• The product is only suitable for indoor use. Outdoor use can cause product failure or 

personal injury.
• Be careful not to load the product asymmetrically.

Important information before the installation
• Given the multitude of terminal devices and wall structures available on the market, 

the supplied mounting kit is unable to cover every option.
• Please note that the supplied wall plugs are for use with concrete brick and solid brick 

walls only. All of the fastening screws provided have to be used.
• If the wall on which the bracket is to be mounted is made of different material types 

and construction types to those specified, purchase suitable mounting materials from 
a specialized dealer.

• If the installation is not done properly or if the wall bracket and tablet is not used as 
intended, the wall bracket and tablet can fall down from the wall and cause damage 
to property and possibly to persons.

• Check the load capacity of the wall prior to the installation.
• If in doubt, have this product mounted by a qualified technician - do not attempt to 

mount it yourself!

Instruction manual
1. Components
A. Tablet holder with release button of the holding jaws
B. Rotatable holder base
C. Wall mount 
D. Screws and dowels

2. Intended Use
This product is intended as holder for tablets or mobile phones. Use the product only as described 
in this manual.
Imtron GmbH assumes no liability and provides no warranty for damage resulting from improper 
installation/mounting, improper use of the product or from failure to observe the operating 
instructions and/or safety notes.

3. Installation
Proceed step-for-step in accordance with the illustrated installation instructions 1 - 4.

4. Technical data
Compatibility with devices: 10.6 -19.9 cm 
Load capacity: ≤ 0.5 kg

Sicherheitshinweise DE
Produkt, Produktteile und Zubehör nicht ändern oder modifizieren. Bitte lesen Sie 
die Gebrauchsanleitung vor der ersten Inbetriebnahme sorgfältig durch. Sie enthält 
wichtige Informationen zur Sicherheit sowie Anweisungen zur Verwendung und Pflege 
des Gerätes. Bewahren Sie die Anleitung für den späteren Gebrauch auf und legen Sie 
diese dem Gerät bei, wenn Sie es an einen Dritten übertragen.

Gefahr
• Bei unsachgemäßer Montage des Produktes und/oder der Montage desselben 

mit für die Wandkonstruktion ungeeignetem oder zu schwach dimensioniertem 
Montagematerial und/oder durch eine Person ohne Fachkenntnisse für eine 
sachgemäße Montage des Produktes und/oder der Missachtung der in dieser 
Anleitung aufgeführten Sicherheitshinweise, kann das Produkt ohne Vorwarnung 
herabfallen.

• Halten Sie Kinder während der Montage und während des späteren Betriebs vom 
Produkt fern! Das Produkt ist kein Spielzeug!

• Achten Sie stets darauf, dass sich während der Montage und dem späteren Betrieb 
niemals Personen oder Kinder unter dem Produkt oder in der Nähe aufhalten. 
Schranken Sie notfalls den Gefährdungsbereich mit geeigneten Materialien ab.

• Produkt nicht an Stellen montieren, unter denen sich Menschen befinden können.

Achtung
• Stellen Sie sicher dass sich keine Elektrokabel, Wasser-, Gasrohre oder andere 

Leitungen an der Montageposition der Wand befinden.
• Stellen Sie sicher dass die gewünschte Wand das Gesamtgewicht tragen kann.

Manual del usuario
1. Componentes
A. Soporte para tableta con botón de liberación de las pinzas de sujeción
B. Base de soporte giratoria
C. Montaje mural
D. Tornillos y tacos

2. Finalidad de uso
Este producto está indicado como soporte para tabletas o teléfonos móviles. Utilice el producto 
únicamente como se describe en este manual.
Imtron GmbH no asume ninguna responsabilidad por daños producidos al producto, a la propiedad 
o por lesiones personales debidas al uso inadecuado del producto o por su utilización para una 
finalidad distinta a la especificada por el fabricante.

3. Instalación
Proceda paso a paso siguiendo las instrucciones de instalación indicadas en las 
ilustraciones 1-4

4. Datos técnicos
Compatibilidad con dispositivos: 10,6 -19,9 cm 
Capacidad de carga: ≤ 0,5 kg

Consignes de sécurité FR
Ne pas modifier le produit, des composants ou ses accessoires. Lisez ce manuel 
d’utilisation avant la première mise en marche. Il contient des informations importantes 
de sécurité ainsi que les instructions pour l’utilisation et l’entretien de l’appareil. 
Enregistrez le manuel pour référence ultérieure et n’oubliez pas de le joindre à l’appareil 
lors du transfert à un tiers.

Danger
• Si le produit est monté de manière inappropriée et/ou en utilisant des matériaux 

inadéquats ou mal dimensionnés pour la construction murale et/ou sans respecter 
les consignes de sécurité contenues dans ces instructions, le produit et/ou le support 
mural du produit peuvent tomber sans aucun signe préalable.

• Tenez les enfants à l’écart du produit pendant le montage et toute phase d’utilisation 
ultérieure. Ce produit n’est pas un jouet !

• Assurez-vous toujours que les personnes, y compris les enfants, ne restent pas sous 
ou à proximité du produit pendant le montage et toute phase d’utilisation ultérieure. 
Si nécessaire, bloquez la zone de danger à l’aide d’un matériau adapté.

• Ne montez pas le produit dans des endroits au-dessus des personnes, car cela 
pourrait présenter un risque.

Attention !
• Assurez-vous qu’il n’y a aucun câble électrique, ni aucune conduite d’eau ou autre 

canalisation à l’emplacement du montage mural.
• Veillez à ce que le mur de votre choix peut supporter le poids total.
• La charge utile maximale du produit de 0,5 kg ne doit pas être dépassée, car cela 

pourrait entraîner une défaillance du produit ou des blessures.
• L’appareil est uniquement destiné à une utilisation à l’intérieur. Une utilisation à 

l’extérieur peut provoquer une défaillance du produit ou des blessures.
• Évitez de charger l’appareil de manière asymétrique.

Informations importantes avant l’installation
• Étant donné la multitude d’écrans et de structures murales disponibles sur le marché, 

le kit de montage fourni n’est pas en mesure de satisfaire toutes les options.
• Veuillez noter que les chevilles murales fournies doivent être utilisées pour des murs 

en briques pleines ou en briques de béton uniquement. Toutes les vis de fixation 
fournies doivent être utilisées.

• Si les types de matériaux et de construction du mur, sur lequel le support est fixé, 
sont différents de ceux indiqués, achetez des matériaux de montage adaptés auprès 
d’un revendeur spécialisé.

• Si l’installation n’est pas correctement réalisée ou que le support mural n’est pas 
utilisé comme prévu, le support ainsi que la télévision peuvent se décrocher du mur et 
causer des dommages matériels, voire des blessures.

• Si l’installation n’est pas effectuée correctement ou si le support mural et la tablette ne 
sont pas utilisés comme prévu, le support mural et la tablette peuvent tomber du mur 
et causer des dommages aux biens et éventuellement des blessures aux personnes.

• Vérifiez la capacité de charge du mur avant l’installation.
• En cas de doute, confiez l’installation de cet appareil à un technicien qualifié - 

n’essayez pas de le monter vous-même !

Mode d’emploi
1. Composants
A. Porte-tablette avec bouton de libération des mâchoires de maintien
B. Base de support rotatif
C. Support mural
D. Vis et chevilles

2. Utilisation recommandée
Ce produit est conçu comme un support pour tablettes ou téléphones mobiles. Utiliser l’appareil 
uniquement comme il est décrit dans le manuel.
Imtron GmbH n’assume aucune responsabilité quant à des dommages au produit, à des dommages 
matériels ou à des blessures corporelles dus à une négligence ou un usage inapproprié du produit, 
ou à un usage du produit non indiqué par le fabricant.

3. Installation
Procédez étape par étape conformément aux instructions d’installation illustrées de 1 
à 4.

4. Données techniques
Compatibilité avec des dispositifs : 10,6 -19,9 cm 
Charge utile : ≤ 0,5 kg

Biztonsági utasítások HU
Ne módosítsa a terméket, a termék alkatrészeit vagy tartozékait. Az első használat 
előtt figyelmesen olvassa el a használati útmutatót. Fontos biztonsági információkat, 
valamint az eszköz használatára és ápolására vonatkozó utasításokat tartalmaz. Az 
útmutatót tegye el későbbi megtekintés céljából, illetve az eszközzel együtt adja át, ha 
azt harmadik félnek továbbadja.

Veszély!
• Ha a terméket nem megfelelően szerelik fel és/vagy a falszerkezethez nem megfelelő 

vagy nem megfelelően méretezett anyagból szerelik fel és/vagy nem tartják be a 
jelen használati utasításban foglalt biztonsági előírásokat, a terméktől és/vagy a 
falikonzol minden figyelmeztető előjel nélkül leeshet.

• Gyermekeket tartsa távol a terméktől a felszerelés és a későbbi működés során. A 
termék nem játékszer!

• Mindig ügyeljen arra, hogy a szerelés és az azt követő működtetés során emberek, 
beleértve a gyermekeket is, soha ne tartózkodjanak a termék alatt vagy közelében. 
Szükség esetén zárja el a veszélyforrást jelentő területet megfelelő anyaggal.

• Ne szerelje a terméket esetlegesen emberek fölé kerülő helyekre.

Figyelem!
• Ellenőrizze, hogy a falon a szerelési helyen nincsenek-e elektromos kábelek, 

vízvezetékek, gázvezetékek vagy egyéb vezetékek.
• Ügyeljen arra, hogy a kívánt fal elbírja a teljes súlyt.
• A termék 0,5 kg-os maximális teherbírását nem szabad túllépni, mivel ez a termék 

károsodásához vagy személyi sérüléshez vezethet.
• A termék csak beltéri használatra alkalmas. A kültéri használat a termék károsodását 

vagy személyi sérülést okozhat.
• Ügyeljen arra, hogy a terméket ne aszimmetrikusan terhelje.

• Die maximale Nutzlast des Produktes von 0,5 kg darf nicht überschritten werden, da 
es sonst zum Versagen des Produktes oder zu Personenschäden führen kann.

• Das Produkt ist nur für den Innenbereich geeignet. Die Verwendung im Freien kann 
zum Versagen des Produktes oder zu Personenschäden führen.

• Achten Sie darauf das Produkt nicht asymmetrisch zu belasten.

Wichtige Hinweise vor der Montage
• Bei der Vielfalt der auf dem Markt erhältlichen Endgeräte und Wandkonstruktionen 

kann der beigelegte Montagesatz nicht alle Möglichkeiten abdecken.
• Beachten Sie, dass die mitgelieferten Dübel nur für Beton- und Vollziegelwände 

zugelassen sind. Alle im Lieferumfang enthaltenen Befestigungsschrauben müssen 
verwendet werden.

• Besorgen Sie sich geeignetes Montagematerial im Fachhandel bei anderen Material- 
und Konstruktionsarten der für die Installation vorgesehenen Wand.

• Bei nicht sachgerechter Montage oder nicht bestimmungsgemäßem Gebrauch der 
Wandhalterung und des Tablets kann die Halterung mit dem Tablet herabstürzen und 
Sachbeschädigungen und unter Umständen auch Personenschäden verursachen.

• Die Tragfähigkeit dieser Wandhalterung hängt entscheidend von der Beschaffenheit 
und der Tragfähigkeit der Wand ab, an der diese  Halterung montiert wird.

• Überprüfen Sie vor der Installation die Tragfähigkeit der Wand.
• Im Zweifel wenden Sie sich für die Montage dieses Produkts an dazu ausgebildete 

Fachkräfte und versuchen Sie es nicht selbst!

Gebrauchsanleitung
1. Bauteile
A. Tablet-Halterung mit Entriegelungstaste der Haltebacken
B. Schwenkbare Halterungsbasis
C. Wandhalterung
D. Schrauben und Dübeln

2. Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Produkt ist als Halterung für Tablets oder Mobiltelefone vorgesehen. Das Produkt 
ausschließlich gemäß diesen Anweisungen verwenden.
Die Imtron GmbH übernimmt keine Haftung und erteilt keine Gewährleistung für Schäden, die durch 
unsachgemäßen Einbau, falsche Montage, nicht bestimmungsgemäße Verwendung des Produkts 
oder durch Nichtbeachtung der Betriebsanleitung und/oder Sicherheitshinweise entstanden sind.

3. Montage
Gehen Sie Schritt für Schritt nach der bebilderten Montageanleitung vor 1 - 4.

4. Technische Daten
Kompatibilität mit Geräten: 10,6 -19,9 cm 
Tragfähigkeit: ≤ 0,5 kg

Instrucciones de seguridad ES
No modifique el producto, piezas del producto ni accesorios. Lea esta guía del usuario 
atentamente antes del primer uso. Contiene información de seguridad importante, así 
como instrucciones para el uso y cuidado del dispositivo. Guarde la guía para consultarla 
en el futuro e inclúyala con el dispositivo cuando la transfiera a un tercero.

Peligro
• Si el producto se monta incorrectamente y/o se monta usando materiales 

inadecuados o de dimensiones incorrectas para la estructura de la pared, y/o sin 
seguir la información de seguridad establecida en estas instrucciones, el aparato del 
producto  y/o el soporte de pared del producto pueden caer inesperadamente.

• Mantenga a los niños alejados del producto durante el montaje y uso subsiguiente. ¡El 
producto no es un juguete!

• Asegúrese siempre de que las personas, incluyendo niños, no se queden debajo ni 
cerca del producto durante el montaje y uso subsiguiente. Si es necesario, obstruya la 
zona de peligro con material adecuado.

• No monte el producto en lugares en los que pueda estar sobre personas.

¡Atención!
• Asegúrese de que no haya cables eléctricos, conducciones de gas ni otras líneas en la 

posición de montaje en la pared.
• Asegúrese de que la pared seleccionada pueda soportar todo el peso.
• La carga máxima del producto, de 0,5 kg, no debe excederse, dado que podría llevar a 

averías del producto o lesiones personales.
• Este producto solamente es adecuado para uso en interior. El uso en exteriores puede 

causar la avería del producto o lesiones personales.
• Tenga cuidado en no cargar el producto de forma asimétrica.

Información importante antes de la instalación
• Dada la multitud de dispositivos terminales y estructuras de pared disponibles en el 

mercado, el kit de montaje incluido no puede cubrir todas las opciones.
• Tenga en cuenta que los tacos de pared incluidos son para uso exclusivamente en 

paredes de ladrillo y hormigón sólidas. Deben utilizarse todos los tornillos de fijación 
suministrados.

• Si el pared en el que deba montarse la pared está hecha de materiales y construcción 
distinta a las especificadas, adquiera materiales de montaje adecuados en un 
comercio especializado.

• Si la instalación no se realiza correctamente o el soporte de pared no se usa del modo 
pretendido, el soporte con el aparato de televisión puede caer de la pared y causar 
daños materiales y potencialmente personales.

• Verifique la capacidad de carga de la pared antes de instalar.
• Si la instalación no estuviera bien hecha o el soporte mural y la tableta no se 

utilizaran como es debido, el soporte mural y la tableta podrían caerse de la pared y 
causar daños materiales y, posiblemente, personales.

• Si tiene dudas, haga montar este producto por un técnico cualificado - ¡no intente 
montarlo usted mismo!

Fontos információk a telepítés előtt
• Tekintettel a piacon kapható készülékek és falszerkezetek sokaságára, a mellékelt 

szerelőkészlet nem képes minden lehetőséget lefedni.
• Felhívjuk figyelmét, hogy a mellékelt faldugók csak beton- és tömör téglafalakhoz 

használhatók. Az összes mellékelt rögzítőcsavart fel kell használni.
• Ha a fal, amelyre a konzolt szerelni kívánja, a megadottaktól eltérő anyagtípusokból 

és szerkezeti típusokból áll, vásároljon megfelelő szerelési anyagokat 
szakkereskedőtől.

• Ha a telepítés nem megfelelően történik, vagy ha a falikonzolt nem 
rendeltetésszerűen használják, akkor a konzol a televíziókészülékkel együtt leeshet a 
falról, és anyagi károkat, esetleg személyi sérüléseket okozhat.

• Ha a telepítést nem megfelelően végzik, vagy a fali konzolt és a tabletet nem az 
előírt módon használják, a fali konzol és a tablet leeshet a falról, ami anyagi károkat, 
illetve személyi sérüléseket okozhat.

• Felszerelés előtt ellenőrizze a fal teherbírását.
• Ha kétségei vannak, szereltesse fel ezt a terméket képzett szakemberrel - ne próbálja 

meg saját maga felszerelni!

Használati útmutató
1. A készülék részei
A. Tablet tartó kioldó gombbal a rögzítőkhöz
B. Forgatható tartóalap
C. Fali tartó
D. Csavarok és tiplik

2. Rendeltetésszerű használat
Ez a termék tabletek és mobiltelefonok tartójának készült. A terméket kizárólag az ebben a 
kézikönyvben leírt módon használja.
Az Imtron GmbH nem vállal felelősséget a termék nem körültekintő, illetve helytelen használatából, 
valamint a gyártó által meghatározott rendeltetéstől eltérő használatból eredő, a készülékben vagy 
az Ön értékeiben bekövetkezett károkért, vagy személyi sérülésekért.

3. Telepítés
Haladjon lépésről lépésre az 1–4. ábrán bemutatott telepítési útmutató szerint.

4. Műszaki adatok
Eszközökkel való kompatibilitás: 10,6 -19,9 cm 
Teherbírás: ≤ 0,5 kg

Istruzioni di sicurezza IT
Evitare di modificare il prodotto, parti di esso o accessori. Leggere attentamente questa 
guida prima di iniziare ad utilizzare l’apparecchio poiché contiene importanti informazioni 
di sicurezza nonché le istruzioni per l’uso e la manutenzione del dispositivo. Conservare 
la guida per successivi riferimenti e includerla nel dispositivo in caso di cessione a terzi.

Pericolo
• Se il prodotto viene montato in modo improprio e/o con materiale non adatto o di 

dimensioni inadeguate alla struttura della parete e/o senza osservare le informazioni 
di sicurezza contenute nelle presenti istruzioni, al prodotto e/o il supporto a parete 
dello stesso possono cadere improvvisamente.

• Tenere i bambini lontani dal prodotto durante il montaggio e il successivo utilizzo. Il 
prodotto non è un giocattolo!

• Assicurarsi sempre che le persone, compresi i bambini, non si trattengano in nessun 
caso sotto o vicino al prodotto durante il montaggio e il successivo utilizzo. Se 
necessario, isolare l’area di pericolo con del materiale adatto.

• Evitare di montare il prodotto in luoghi sopraelevati rispetto alle persone.

Attenzione!
• Assicurarsi che non vi siano cavi elettrici, tubi dell’acqua, tubi del gas o altre linee in 

corrispondenza del punto di montaggio sulla parete.
• Assicurarsi che la parete desiderata possa sostenere il peso complessivo. 
• Il carico utile massimo del prodotto di 0,5 kg non deve essere superato, in quanto ciò 

può portare a un malfunzionamento del prodotto o a lesioni personali.
• Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso in ambienti interni. L’uso del prodotto 

all’aperto può comportare il malfunzionamento del prodotto o lesioni personali.
• Fare attenzione a non caricare il prodotto in modo asimmetrico.

Informazioni importanti prima dell’installazione
• Data la moltitudine di dispositivi terminali e strutture a parete disponibili sul mercato, 

il kit di montaggio fornito non è in grado di coprire tutte le opzioni.
• Tenere presente che i tasselli in dotazione sono destinati esclusivamente all’uso 

con pareti in mattoni di cemento e mattoni pieni. È necessario usare tutte le viti di 
fissaggio in dotazione.

• Se la parete su cui la staffa deve essere montata è costituita da materiali e tipi di 
costruzione diversi da quelli specificati, acquistare i materiali di montaggio adatti 
presso un rivenditore specializzato.

• Se l’installazione non viene effettuata correttamente o se la staffa a parete non 
viene utilizzata come previsto, la staffa con il televisore potrebbero cadere e causare 
danni materiali o alle persone.

• Se l’installazione non viene effettuata correttamente, o se la staffa a parete e il tablet 
non vengono usati come previsto, la staffa a parete e il tablet possono cadere dal 
muro e causare danni materiali e possibilmente lesioni personali.

• Controllare la capacità di carico della parete prima dell’installazione.
• In caso di dubbio, far montare il prodotto da un tecnico qualificato, evitare di montarlo 

autonomamente!

Manuale utente
1. Componenti
A. Supporto per tablet con pulsante di rilascio delle ganasce di presa
B. Base del supporto ruotabile
C. Montaggio a parete
D. Viti e tasselli

2. Uso previsto
Questo prodotto è destinato all’uso come supporto per tablet o telefoni cellulari Utilizzare il 
prodotto esclusivamente come descritto in questo manuale.
Imtron GmbH non si assume alcuna responsabilità in caso di danni al prodotto, alle cose o in caso di 
lesioni personali dovuti a usi inappropriati o impropri , o per usi del prodotto che non rispondono alle 
finalità indicate dal costruttore.

3. Installazione
Procedere passo-passo in conformità con le istruzioni di installazione illustrate 1 - 4.

4. Dati tecnici
Compatibilità con dispositivi: 10,6 -19,9 cm 
Portata: ≤ 0,5 kg

Veiligheidsrichtlijnen NL
Pas dit apparaat, onderdelen of accessoires van het apparaat niet aan. Lees deze 
gebruiksaanwijzing zorgvuldig voor het eerste gebruik. Het bevat belangrijke 
veiligheidsinformatie en instructies voor het gebruik en onderhoud van het toestel. 
Bewaar de handleiding voor later gebruik en voeg deze bij het toestel wanneer u het 
overdraagt aan een derde partij.

Gevaar!
• Als het product niet goed werd gemonteerd en/of gemonteerd met materiaal dat niet 

geschikt of verkeerd werd afgemeten voor de constructie van de wand en/of het niet 
in acht nemen van de veiligheidsinformatie beschreven in deze gebruiksaanwijzing, 
dan kan de product en/of de wandbeugel zonder enige waarschuwing vallen.

• Houdt kinderen uit de buurt van het product tijdens het monteren en het 
daaropvolgend gebruik. Dit product is geen speelgoed!

• Zorg er altijd voor dat mensen, waaronder kinderen, nooit onder of vlakbij het product 
blijven rondhangen tijdens het monteren en het daaropvolgend gebruik. Indien nodig 
kunt u de gevarenzone blokkeren met geschikt materiaal.

• Monteer het  product niet op plekken waar het boven mensen komt te hangen.

Opgelet!
• Let erop dat er geen elektrische kabels, waterleidingen, gaspijpen of andere kabels 

zijn op de plek van de muur waar de montage zal plaatsvinden.
• Controleer of de muur het totale gewicht kan dragen.
• De maximum draagcapaciteit van het product van 0,5 kg mag niet worden 

overschreden omdat dit tot defecten bij het product of letsel kan leiden.
• Dit product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik buitenshuis kan tot 

schade aan het product of letsel leiden.
• Let erop het product niet asymmetrisch te belasten.

Belangrijke informatie te lezen vóór het installeren.
• Gezien het veelvoud aan terminals en wandstructuren verkrijgbaar op de markt, is de 

geleverde montagekit niet compatibel met elke optie.
• Merk op dat de geleverde wandpluggen allen bedoeld zijn voor betonnen en solide 

muren. Alle meegeleverde bevestigingsschroeven moeten worden gebruikt.
• Als de muur waarop de wandbeugel moet worden gemonteerd van ander materiaal 

is gemaakt dan die welke worden aangegeven, dan moet u in de speciaalzaak het 
geschikte montagemateriaal aanschaffen.

• Als het installeren niet goed wordt uitgevoerd of als de wandbeugel niet als bedoeld 
wordt gebruikt, dan kunnen de wandbeugel en de televisie van de muur vallen en 
schade aan eigendommen en letsel bij personen veroorzaken.

• Als de installatie niet goed wordt uitgevoerd of als de muurbeugel en tablet niet 
worden gebruikt zoals bedoeld, kunnen de muurbeugel en tablet van de muur vallen 
en schade veroorzaken aan eigendommen en mogelijk aan personen.

• Controleer het draagvermogen van de muur vóór de installatie.
• Bij twijfel moet u dit product laten monteren door een bevoegd technicus - probeer 

het niet zelf te monteren!

Gebruiksaanwijzing
1. Onderdelen
A. Tablethouder met ontgrendelingsknop van het vasthoudbekken
B. Draaibare houder
C. Muurmontage
D. Schroeven en pluggen

2. Voorgenomen gebruik
Dit product is bedoeld als houder voor tablets of mobiele telefoons. Gebruik het product alleen zoals 
beschreven in deze handleiding.
Imtron GmbH aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade aan het product, schade aan 
eigendommen of lichamelijk letsel als gevolg van onzorgvuldig of oneigenlijk gebruik van het 
product, of gebruik van het product die niet voldoet aan het doel opgegeven door de fabrikant.

3. Installatie
Ga stap voor stap te werk volgens de afgebeelde montage-instructies 1 - 4.

4. Technische gegevens
Compatibiliteit met apparaten: 10,6 -19,9 cm 
Draagvermogen: ≤ 0,5 kg

Instrukcje bezpieczeństwa PL
Nie modyfikuj produktu, jego części ani akcesoriów. Przed pierwszym użyciem 
dokładnie przeczytaj tę instrukcję użytkownika. Zawiera ona ważne informacje oraz 
instrukcje użytkowania i pielęgnacji urządzenia. Zachowaj poradnik do późniejszego 
wykorzystania i załącz go do urządzenia w przypadku przekazania sprzętu innemu 
użytkownikowi.

Niebezpieczeństwo
• Jeśli produkt zostanie nieprawidłowo zamontowany i/lub zostanie zamontowany przy 

użyciu materiału, który jest nieodpowiedni lub niedopasowany do konstrukcji ściany i/
lub bez przestrzegania informacji dotyczących bezpieczeństwa zawartych w niniejszej 
instrukcji, produktu i/lub uchwyt ścienny spadną bez uprzedzenia.

• Trzymaj dzieci z dala od produktu podczas montażu i późniejszej eksploatacji. Ten 
produkt nie jest zabawką!

• Zawsze należy upewnić się, że osoby, w tym dzieci, nigdy nie przebywają pod lub 
w pobliżu produktu podczas montażu i późniejszej obsługi. W razie potrzeby należy 
zablokować obszar zagrożenia odpowiednim materiałem.

• Nie montuj produktu w miejscach, w których może znajdować się ponad ludźmi.

Uwaga!
• Upewnij się, że w miejscu montażu na ścianie nie ma żadnych kabli elektrycznych, rur 

wodociągowych, gazowych ani innych przewodów.
• Upewnij się, że żądana ściana wytrzyma ciężar całkowity.
• Maksymalna nośność produktu - 0,5 kg nie może zostać przekroczona, ponieważ 

może to doprowadzić do awarii produktu lub obrażeń ciała.
• Produkt nadaje się tylko do użytku w pomieszczeniach. Używanie na zewnątrz może 

spowodować awarię produktu lub obrażenia ciała.
• Należy uważać, aby nie obciążyć produktu asymetrycznie.

Ważne informacje przed instalacją
• Biorąc pod uwagę mnogość urządzeń końcowych i konstrukcji ściennych dostępnych 

na rynku, dostarczony zestaw montażowy nie jest w stanie uwzględnić każdej opcji.
• Należy pamiętać, że dostarczone kołki rozporowe są przeznaczone wyłącznie do 

ścian z cegły betonowej i cegły pełnej. Należy użyć wszystkich dostarczonych śrub 
mocujących.

• Jeżeli ściana, na której ma być zamontowany uchwyt, jest wykonana z innego 
rodzaju materiałów i konstrukcji niż podane, należy zakupić u wyspecjalizowanego 
sprzedawcy odpowiednie materiały montażowe.

• Jeśli instalacja nie zostanie wykonana prawidłowo lub jeśli wspornik ścienny nie 
będzie używany zgodnie z przeznaczeniem, uchwyt z telewizorem może spaść ze 
ściany i spowodować szkody materialne, a nawet spowodować obrażenia u ludzi.

• Jeśli montaż nie zostanie przeprowadzony prawidłowo lub jeśli uchwyt ścienny i 
tablet nie będą używane zgodnie z przeznaczeniem, uchwyt ścienny i tablet mogą 
spaść ze ściany i spowodować szkody materialne, a nawet zagrożenie dla osób.

• Przed montażem sprawdź nośność ściany.
• W razie wątpliwości montaż tego produktu powinien wykonać wykwalifikowany 

technik - nie próbuj montować go samodzielnie

Instrukcja obsługi
1. Budowa
A. Uchwyt na tablet z przyciskiem zwalniającym szczęki mocujące
B. Obrotowa podstawa uchwytu
C. Zamocowanie ścienne
D. Śruby i kołki

2. Przeznaczenie użytkowe
Produkt jest przeznaczony jako uchwyt na tablety lub telefony komórkowe. Produktu należy 
używać wyłącznie w sposób opisany w niniejszej instrukcji.
Imtron GmbH nie bierze żadnej odpowiedzialności za uszkodzenie produktu, szkody majątkowe 
czy jakiekolwiek obrażenia ciała spowodowane nieostrożnym użytkowaniem produktu czy 
użytkowaniem produktu do celu innego niż ten określony przez producenta.

3. Montaż
Należy postępować krok po kroku zgodnie z ilustrowaną instrukcją montażu 1-4.

4. Dane techniczne
Kompatybilność z urządzeniami: 10,6 -19,9 cm
Nośność: ≤ 0,5 kg
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